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U S N E S E N Í 

z 15. zasedání zastupitelstva obce Staré Hamry, konaného 

dne 15. 6. 2012 v kulturním domě na Samčance 

Zastupitelstvo obce Staré Hamry 

 

        1. schvaluje: 

 
   15/1/1    Navržený hlavní program jednání zastupitelstva doplněný o: 
 -   projednání smlouvy s „Nadačním fondem KIMEX“ 
 - projednání smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu 

Moravskoslezského kraje na investiční akci „Oplocení hřbitova“ 
 - projednání žádosti TJ Sokol Staré Hamry o finanční příspěvek na 

uspořádání závodů na kolečkových saních 
 - projednání žádosti SDH Staré Hamry o finanční dar na uspořádání 

oslav 100 let založení SDH 
 - projednání žádosti klubu Los Hamros o poskytnutí finančního 

příspěvku na turnaje v malé kopané, pouťový fotbalový turnaj, 
mikulášský turnaj v ping-pongu 

                     - přehledná tabulka. 
  15/1/2    Členy návrhové komise – pana Petra Lukeše a pana Václava Ondru. 
  15/1/3   Ověřovatele zápisu – Bc. Evu Tořovou a ing. Petra Šimečka. 
  15/1/4  Závěrečný účet obce Staré Hamry za rok 2011, jehož součástí je 

Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce Staré Hamry, IČ 
00297241, za rok 2011, provedená Krajským úřadem 
Moravskoslezského kraje,ve kterém byl zjištěn nedostatek, dle § 10 
odst. 3 písm. C4 zákona č. 420/2004 Sb. spočívající v porušení 
povinnosti nebo překročení působnosti územního celku 
stanovených zvláštními právními předpisy a souhlasí s celoročním 
hospodařením obce s výhradou a přijímá opatření k nápravě 
nedostatku. Přijaté opatření je přílohou č. 1 přijatého usnesení. 

15/1/5         Vícestrannou mandátní smlouvu s eCENTRE a.s. ve znění přílohy č. 2 
přijatého usnesení. 

  15/1/6   Smlouvu se Zájmovým sdružením Frýdlantsko-Beskydy o společném 
postupu zadavatelů ve znění přílohy č. 3 přijatého usnesení. 

  15/1/7 Rozpočtové opatření č. 1/2012 ve znění přílohy č. 4 přijatého 
usnesení. 

  15/1/8 Smlouvu o příspěvku s „Nadačním fondem KIMEX“ ve znění přílohy 
č. 5 přijatého usnesení. 

 



15/1/9 Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje            
        ve znění přílohy č. 6 přijatého usnesení a realizaci projektu   
  „Oplocení hřbitova ve Starých Hamrech“. 
15/1/10 Poskytnutí finančního daru TJ Sokol Staré Hamry na uspořádání 

závodů na kolečkových saních ve výši 8 000,- Kč. 
15/1/11 Poskytnutí finančního daru SDH Staré Hamry na uspořádání oslav 

100 let od založení SDH Staré Hamry ve výši 25 000,- Kč. 
15/1/12 Poskytnutí finančního daru klubu Los Hamros na uspořádání tři 

turnajů ve výši 25 000,- Kč. 
   

       2.  bere na vědomí: 
 

  15/2/1       Zprávu o činnosti obce od posledního zasedání zastupitelstva obce. 
  15/2/2 Zprávu o provedené kontrole kontrolního výboru. 
 
         3. ukládá 

 

  15/3/1      Starostovi obce doplnit směrnici č. 1/2012 O zadávání veřejných                                                    
 zakázek malého rozsahu o připomínky uvedené v zápise ze   
 zasedání ZO z 15. 6. 2012. 
 
      

   Klepáč Jan                                                 Ověřovatelé:                   Bc. Eva Tořová 
 starosta obce                                                                                     Ing. Petr Šimeček 
                        

 
 
 

   Rekapitulace příjmů a výdajů Obce Staré Hamry za       
                                období I.-V. 2012 

 
 
 

Příjmy: 
Rozpočet 

2012 

Po úpravách Plnění v Kč 2012 

Třída 1 – daňové příjmy 11 306 000,00 11 306 000,00 3 404 868,40 

Třída 2 – nedaňové 

příjmy 

766 000,00 766 000,00 603 463,43 

Třída 4 – přijaté 

transfery 

460 000,00 460 000,00 104 437,00 

Příjmy celkem 12 532 000,00 12 532 000,00 4 112 768,83  



 

 

 

 

 

 

           Stav peněžních prostředků Obce Staré Hamry  k 31.5.2012 

             

 

 

 

Jana Janošcová – rozpočet, účetnictví 

 
                       Oznámení o budování sítě bodů PPBP  

 
 

Na základě rozhodnutí Katastrálního úřadu pro Moravskoslezský kraj se 
v katastrálních územích Ostravice 2 a Staré Hamry 1 (obec Staré Hamry) 
přistoupilo k revizi sítě bodů podrobného polohového bodového pole (PPBP) a 
jeho případnému doplnění. Tyto práce jsou součástí digitalizace katastrální 
mapy ve výše uvedených katastrálních územích. 
Součástí těchto prací bude umísťování měřických značek (UH mezníky, měřické 
hřeby a trubky) na pozemky, barevné označování vyhledávacích šipek (žlutou 
barvou) a malou žlutou tečkou označování rohů objektů, které budou zaměřeny 
jako body PPBP. O umístění značky s trvalou stabilizací bude každý vlastník na 
závěr prací uvědoměn písemně s grafickým znázorněním umístěné značky. 
Toto oznámení považujeme za předběžné oznámení o vstupu našich pracovníků 
na nemovitosti a o zřízení značek bodů PPBP dle par. 8 odst. 3 zákona č. 
200/1994 Sb. o zeměměřičství. Seznam dotčených parcel bude zveřejněn před 
stabilizací. 
Práce budou provádět pracovníci Katastrálního úřadu pro MS kraj, oddělení 
bodových polí. Kontakt na pracovníka řídící práce Petra Mičku je 773237580  
(k. ú. Ostravice 2) a Pavla Vychopně 776047954 (k. ú. Staré Hamry 1).  

 

Výdaje: 
Rozpočet 

2012 

Po úpravách Plnění v Kč 2012 

Třída 5 – běžné výdaje 8 620 000,00 8 620 000,00 4 052 232,95 

Třída 6 – kapitálové 

výdaje 

2 030 000,00 2 030 000,00 106 851,50 

Výdaje celkem: 10 650 000,00 10 650 000,00 4 159 084,45 

BÚ Česká spořitelna 6 443 140,83 

BÚ Komerční banka 26 812, 77 

Celkem 6 469 953,60 



Poučení vlastníka nemovitosti: 

 
 

Orgány státní správy a osoby, které jsou oprávněny vykonávat zeměměřičské 
činnosti, jsou oprávněny v nezbytném rozsahu užívat nemovitosti ke zřizování, 
udržování, přemísťování, odstraňování a obnovování značek. 
Správcem značky je orgán zeměměřičství a katastru. 
Osoba, která zřizuje značku, je před jejím zřízením povinna projednat její 
umístění s vlastníkem nemovitosti. Správce značky je povinen vlastníka 
nemovitosti písemně poučit o omezeních, která mu zřízením značky vznikají. 
Vlastník nebo oprávněný uživatel nemovitosti je povinen strpět umístění značek 
na nemovitosti a zdržet se všeho, co by tyto značky mohlo poškodit. 
Správce značky je povinen zajistit její údržbu, přemístění, odstranění a obnovu. 
Vlastník nebo oprávněný uživatel nemovitosti je povinen oznámit správci značky 
poškození, ohrožení a zničení značky do 30 dnů od zjištění této okolnosti. 

 

Katastrální úřad pro Moravskoslezský kraj se sídlem v Opavě 

 
 

 

                              Zájezd do divadla 

 

 
 

V sobotu 9. 6. 2012 jsme ráno v pět hodin vyrazili do Prahy do divadla na 
představení muzikálu Quasimodo. Cestou tam spousta účastníků pochrupávala v 
autobuse, venku bylo škaredé počasí. Jako první zastávkou byla Rohlenka, kde 
jsme posnídali, dali jsme si kafe a mohli jsme pokračovat směr Praha. Kolem 
desáté hodiny jsme dorazili do Prahy. Počasí se nám vyjasnilo a nepršelo. Všichni 
jsme se šli podívat na hrad, kde jsme se potom rozdělili a každý šel svou cestou. 
Mohli jsme například vidět Karlův most, Staroměstské náměstí, Václavské 
náměstí. Kdo chtěl, tak si mohl dát oběd v nějaké hospůdce. V pět jsme se šli 
převléct do autobusu a v šest nám začalo představení. V muzikálu vystupovala 
spousta známých pražských divadelních herců např.: David Kraus, Kamila 
Nývltová, Radka Pavlovčinová, Ondřej Ruml, Marian Vojtko, Radka Fišarová a 
mně se nejvíce líbil Jan Cina. Byla tam spousta akrobatů a tanečníků, kteří byli 
úžasní. Muzikál se nám všem moc líbil, protože herci odvedli skvělou práci. Jako 
důkazem je to, že v divadle nikdo neusnul. V devět hodin večer jsme se vypravili 
domů. Cestou zpátky usnul skoro celý autobus. O půl noci jsme se stavili do 
McDonaldu, kde jsme si mohli dát pozdní večeři. Poté jsme už mohli dojet v klidu 
domů. Na Samčanku jsme přijeli kolem druhé hodiny ráno. A pak jsme každý šli 
do své postele se pořádně vyspat. 

 

Hlavní poděkováni patří panu řidiči Mrázovi za bezpečnou a pohodovou jízdu. A 
obci Staré Hamry za uspořádání zájezdu. 

                                                                                                          Barbora Balášová 

 



 

 

                                      Školní výlet 

 

 

8. června jsme se vydali na školní výlet. Nejdříve jsme shlédli středověký hrad 
Sovinec, kde nás nejvíce zaujala hladomorna. Dále jsme pokračovali do Jiříkova. 
Zde jsme navštívili Pradědovu galerii u Halouzků. Mohli jsme si zde prohlédnout 
více než 450 vyřezávaných plastik zvířat a Betlém v životní velikosti. Zaujaly nás 
také četné atrakce pro děti a chov daňků. V odpoledních hodinách jsme se 
přesunuli na Rešovské vodopády, které byly nádherné. Procházeli jsme krásnými 
partiemi údolí říčky Huntavy pomocí dřevěných schodů a mostů. 

A protože počasí nám přálo, vraceli jsme se až ve večerních hodinách unavení, 
ale plní pěkných zážitků a dojmů a těšíme se už na příští výlet.             
                                                                                                                          Lukešová M. 

                                                                                                                                    
            



                                                                                             Výsledky testování žáků 5. ročníku 

 

 

V dubnu letošního roku se naše škola zapojila do projektu „Diagnostika stavu 
znalostí a dovedností žáků se zaměřením na jejich rozvoj.“ V rámci tohoto 
projektu byli naši žáci 5. ročníku testováni z těchto předmětů: 

 Český jazyk 

 Matematika 

 Anglický jazyk 

 Člověk a jeho svět (prvouka, vlastivěda, přírodověda) 
Do projektu se zapojilo celkem 9 448 žáků z celé republiky a zde jsou celkové 
výsledky naší školy: 

 

PŘEDMĚT ÚSPĚŠNOST 
ŠKOLY V % 

PERCENTIL 
1 
(vzhledem 
k ostatním 
školám ČR) 

Počet 
škol, 
které jsou 
lepší než 
naše 
v celé ČR 
v % 

PERCENTIL 
2 
(vzhledem 
k ostatním 
školám 
našeho 
kraje) 

Počet škol, 
které jsou 
lepší než 
naše 
v rámci 
kraje  v % 

Český jazyk 80,71 98,62 1,38 96,88 3,12 

Matematika 81,58 96,85 3,15 100 0 

Anglický 
jazyk 

44,92 41,61 58,39 40,63 59,37 

Člověk a 
jeho svět 

63,29 91,32 8,68 93,75 6,25 

Vysvětlivky: 
PERCENTIL  -  udává procento škol, které dosáhlo horšího výkonu. Např. 
percentil 95 znamená, že 95% testovaných škol bylo horších a pouhých 5%  
lepších. 
Poznámka: Nejedná se o srovnávací testy žáků 5. ročníků, které byly povinné pro 
všechny školy ZŠ. Z těch máme pouze výsledky jednotlivých žáků, nikoli srovnání 
s ostatními školami. 

 

                           Fotografie na výstavu 

 

Prosíme občany o darování, nebo zapůjčení fotografií týkajících se Sboru 
dobrovolných hasičů obce Staré Hamry (stavba zbrojnice, soutěže, kulturní akce 
atd.). Fotografie budou vystaveny při příležitosti oslav 100 let od založení Sboru 
dobrovolných hasičů naší obce. 
Kontaktovat nás můžete na emailové adrese:  hasici.starehamry@seznam.cz 
nebo na Obecním úřadě. 

mailto:hasici.starehamry@seznam.cz


 
My Laši sme měli čtyři dobre akce a to 15-17-30. června, tež 
12.červňa společensko akce vyznamnych Lachuv v Lašske jizbě v 
Sedlišťach. Měli sme tam pěkny program. 9. červňa u Šikminy a 
Horské služby na Gruňu šumně hralo několik dobrych skupin, 
tež v Pržně byl děň obce hrol tam mimo jine i Standa Dětsky se 
svojim světovym bandem. 15. červňa sme měli u Tkača schuzu 
kvuli 42.vystavě. 17.červňa byly zasě 2O.heligonky v Rožnově. 

Hrol tam tež 7-mi lety Matuš Hodas  fenomenalně z Kysuckeho Lieskovca. No 
tradičně mjul zasě velky uspěch Jirka Hampl tento heligokařsky fenomen a 
nězmar, bo sme hrali několik hodin v kusě, už sem mjul co dělať abych mu stačul. 
Připravovol sem sě na robotu ze 7 lipami na hřbitově s plastiku u vrchni branky, 
napisami Posledni čislo a ostanim co třeba. Je třeba aby to bylo tež v suladu s 
upravovanym okolim hřbitova co sě tam dělo.  Lipy sě zle odkorňovaly tak včil je 
čas na to. Do Všech svatych-dušiček bych mjul byť hotovy. Jdě o naročnu robotu 
ve vyškach, ve svahu a podobně. U vrchniho vchodu budě Trnovo koruna, 1. lipa 
Oko vidi, 2. Pohleď vzhuru člověče, 3-4-5 Svice našeho byťo, 6-7 Slzy života. Je 
třeba aby i na hřbitově bylo vyřešene co s tym ostatnim. Měli by přizpěť i 
majitele hrobu. O to sě třeba tež postarať ni o lipy ty jo mom v měrku je to jasne 
? Co-co-co.! A dosť lamentovaňo přezbytečneho. Bo tež sě chystom s mojimi 
vytvorami na našu vystavu. Tež sem dělol okoli a aji i interier jedne hospudky v 
Rožnově. 23.červňa byly oslavy 6O.vyroči Horske služby na Gruňu. Bylo to tam 
dobre a fajn ale sě aji hralo a zpivalo. 27-28-29. červňa sě připravuje našo vystava 
na Ostravici. 3O.červňa budě Beskydsko heligonka na Ostravici u Frojda od 
13.hodin. Od 11.3O hodin otevřem i 42.vystavu pro přitomne. 

 
 

3O.červňa od 19.hodin zahrajeme s JIRKU HAMPLEM v Čertim Hradku na 
Slezske straně Hamer. 1.červenca od 1O.hodin začně slavnostně ta 42.vystava v 
Ostravici. Budě denně od 9.hodin do 12.hodin a od 13.hodin do 17.hodin. Až do 
4.srpňa.Všecko už je na plagatach.1-5-7 červenca, budu zasě naše Lašske 
akce.8.červenca budu EVA a VAŠEK měť svěly koncert ve Frydku-Mistku od 
16.hodin v zahradě u Narodniho domu. Za tyděň budě zasě puť u nas jak mo byť. 
Esli to nom vyjdě zasě zahrajeme u kostela a potem v Čertim hradku. Uvidi sě. No 
zasě se budu sochať ty hřbitovni lipy a ostatni dale robiť. Mom futr co dělať bo 
všeckych akci sě tež  o s o b n ě  učastnim. 
 

Laďa Ničman Lach tel.: 737368238 
 
 

 



Společenská kronika 
 

NAROZENINY 
 

  V červenci 2012 oslaví své životní jubileum :  

 

 

   Pan   JAROMÍR MYLEK                                                 50 let 
   Paní  JANA SASÝNOVÁ                                                50 let 
   Paní  ŠTEFÁNIA BERNÁTKOVÁ                                   65 let 
   Pan   VÁCLAV KAVKA                                                   80 let 
 
Našim jubilantům k jejich výročí srdečně blahopřejeme a do 

dalších let přejeme pevné zdraví ! 
 

 

NAROZENÍ 

 
Dne 10. 6. 2012 se Andrei Milatové a Lukáši Mecovi narodila 

dcera Terezie. 
 

Rodičům srdečně blahopřejeme a malé Terezii přejeme v životě jen to 

nejlepší ! 

 
 

 

 
 

        Přehled bohoslužeb na měsíc červenec 2012 
 

    1. 7. 2012        Bílá - 10 : 00    Staré Hamry - 11 : 00    Gruň - 16 : 30 
    5. 7. 2012        Hlavatá, pouť - 10 : 00 
    8. 7. 2012        Bílá, pouť - 10 : 00     Gruň - 16 : 30               
  15. 7. 2012        Staré Hamry, pouť  - 10 : 00      Gruň - 16 : 30           
  22. 7. 2012        Bílá - 10 : 00    Staré Hamry - 11 : 00    Gruň - 16 : 30 
  29. 7. 2012        Bílá - 10 : 00    Staré Hamry - 11 : 00    Gruň - 16 : 30 
 



  



                             Nová zvonička na Samčance 

 

www.stare-hamry.cz 
 

                                       e-mail : obec@stare-hamry.cz 

 

 

Vydává Obec Staré Hamry, vychází měsíčně 

Redakční rada : Lukeš Petr, Balášová Eva 

 

Číslo 6 vyšlo dne : 27. 6. 2012 ve Starých Hamrech                                                                                                                    

Cena 1 výtisku á 6.- Kč, na všechny stálé adresy rozšiřuje bezplatně OÚ Staré 

Hamry.   
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